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ПОЛОЖЕНИЕ О СРОКАХ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ МЕДИЦИНСКИХ УСЛУГ (ООО «Рембрандт», ООО «Офлер»)
1. Общие положения
     Настоящее положение определяет правила и сроки предоставления медицинских услуг и  разработано в соответствии с Гражданским Кодексом Российской Федерации, Законом РФ №2300-1 от 07.02.1992г. «О защите прав потребителей», Федеральным Законом №323-ФЗ от 21.11.2011г. «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации», Постановлением Правительства РФ № 736 от 11.05.2023г. «Об утверждении Правил предоставления медицинскими организациями платных медицинских услуг, внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации и признании утратившим силу Постановления Правительства Российской Федерации от 4 октября 2012г. № 1006». 

     Порядок оказания медицинских услуг определяется действующим законодательством Российской Федерации. При заключении Договора Потребителю  и/или Заказчику предоставляется в доступной форме информация о возможности получения видов и обьемов медицинской помощи без взимания платы в рамках Программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи и Территориальной Программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи. 

2. Порядок оказания и сроки предоставления медицинских услуг

     Платные медицинские услуги-медицинские услуги, предоставляемые на возмездной основе за счет личных средств граждан или иных средств на основании заключенных Договоров. Обьем и сроки предоставления медицинских услуг, а также порядок и форма оплаты определяются Договором.  Сроки ожидания предоставления медицинских услуг определяются загруженностью специалистов и возможное ожидание предоставления медицинских услуг составляет до 38 рабочих дней.

